10 xnacc ['eomeTpuieckas nHTEepIpeTAIINA 25 cenrs6ps 2014

Corstamenne. Bo Bcex 3ajauax ajrebpy CBOJAUM K MeOMETPHUH (HY WM K TPUTOHOMETPUH ).
. a) Heorpunarenbubie uncia a, b, ¢, A, B, C' takosbl, ut0 a + A =b+ B = ¢+ C = S. [Jokaxure, 410
aB +bC + cA < 5%
6) Heorpurnaresbuble ncia rq, Ty, T3, T4 He npeBocxoidar 1. Jlokaxkure, 4ro

0 < $1(1 — $2) —+ 1'2(1 — 113) + 1'3(1 — $4) + 1‘4(1 — 1’1) < 2.

. J1J141 IOJTOXKUTEIBHBIX YUCeI @, b, ¢ TOKasKuTe HepaBeHcTBo v a2 — ab + b24++/b2 — be + ¢ > va? + ac + c2.

. Haiiiure Munmmym Boipazkenns a2 + 14 1/y2 + 2+ /22 + 3+ V12 + 4 upu yenosun z +y + 2+t = 10.

<21, |2 < 1. Hoxazkure, uro /1 — 22 + /1 — 23 < 24/1 — (212)2. Korna gocruraercs papeHcTBo?

. Ut mosiosKuTeIbHBIX Yncesl @, b, ¢ JOKaXKuTe HepaBeHCTBO

Vab(a +b) + /be(b+¢) + Vea(c+ a) = \/(a+b)(b+c)(c+a).

. Pemmure cucremy ypaBHenmii
y=2r*-1
2 =27 -1

r=222-1

xr —

<
N
—_

. a) JlokaxkuTe, 9T0 Cpe/iu JTIOOBIX YeTHIPEX UHCeJT HAIyTCs J1Ba 9ucia &,y Takue, 910 0 <
x

[S—y
< +
<

N

5~

€xr —

6) Jlokazkure, 9TO cpeju JIIOOBIX MIECTH YUCes HafilyTcs JBa ducia ,y Takue, 910 0 < 1+ 2y

. [Honoxxurenbable 9ucia &, Yy, 2 TAKOBBI, 9TO

2+ xy + % = 25,
% +22=09,
22+ zx + 2% = 16.
Haitmure xy 4 2yz 4 3zz.




10 xnacc ['eomeTpuieckas nHTePIPeTAIINA 25 cenrsiops 2014

Coraarmrenue. Bo Beex 3asadax aare6py CBOAUM K reOMeTpur (HY HJIH K TPUTOHOMETDUH).
. a) Heorpunaresbusie uncna a,b, ¢, A, B, C' takobl, uto a + A = b+ B = ¢+ C = S. [Jokaxure, 410
aB 4+ bC + cA < 52
6) Heorpunaresnbubie ancia 1, s, T3, £4 He npeBocxogar 1. Jlokaxkure, aro

0 § 1'1(1 — .1’2) + 33'2(1 — .ZCg) + 1'3(1 — 1'4) + x4(1 — .1'1) g 2.

. JI7151 TTOJI0KUTeIBbHBIX Yucel a, b, ¢ TOKasKUTe HepaBeHCTBO v a2 — ab + b2++1/b2 — be + c2 > va? + ac + c2.

. Haiture Munmvym soipaskenus Va2 + 1+ /42 + 2+ 22 + 3+ V12 + 4 upu yeaosun x +y + 2 + ¢ = 10.

- |z, [22] < 1. Hoxazure, uto /1 — 22 + /1 — 23 < 24/1 — (¥1422)2. Korga nocturaercs paBeHCTBO?

. ,HJIH IIOJIO2KHUTEJIbHBIX YHCeJI a, b, C JOKa2KHUTE€ HEPaBEHCTBO

Vab(a+b) +/be(b+ ¢) + Vea(e + a) = V/(a+b) (b + ¢)(c + a).

. Pemure cucremy ypasuenuii
y=2r>-1
z =27 —1

r=22-1
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. a) JlokaxkuTe, 9T0 Cpejiu JIIOOBIX YeTHIPEX UHCeJ HAIyTCs JiBa ducia &,y takue, 91o 0 <

<

6) JlokaxkuTe, 9TO Cpe/u JTIOOBIX MECTH THCET HAfiIyTCs Ba ducia &,y takue, 910 0 <

N

8-

. ITosoxkurepuble Tucaa x,Y,z TaKOBbI, 9TO

x? +2xy+% = 25,
L +22=09,
22 4+ zx + 22 = 16.

Haitnure xy + 2yz + 3xz.




